

# 小两口骑电动车 高高兴兴去参加婚礼 骑着骑着突然路面张了嘴 这一口“咬”得不轻 12319 城建热线出面,已找到涉事施工单位

11月12日清晨,李先生带妻子兴高采烈地去参加婚礼,可是途中却遭遇意外,骑行过程中路面突然塌陷,将两个人从电动车上甩了出去。李先生轻伤,妻子摔掉四颗门牙、嘴唇摔豁口,面部遭毁容被送进了医院。



## 参加婚礼途中遇路面塌陷 夫妻被摔伤

11月12日清晨7时20分许,皇姑区华山路430号附近发生了一起马路塌陷事故,造成一对正在骑电动车从这里经过的年轻夫妻从电动车上摔了出去,被送往医院治疗。沈阳晚报、沈报融媒记者赶到现场看到,两个人摔伤的地方是一处刚刚回填的沟,长约两米多,宽约半米,上面覆盖着一层沥青,沥青路面下面基本全是空的。

现场,伤者李先生和他的电动车还留在原地,电动车爆了胎,不远处就是导致两个人从电动车上被甩出去的裂口。李先生说,他骑着电动车带着媳妇去参加婚礼,在华山路由西向东行驶时突然间车头向下颠了一下,车子尾部抬起将两个人从电动车上甩了出去。正常行驶的电动车将两个人摔够呛,李先生说他眼前一片漆黑,但是很快就清醒过来,赶紧看看妻子,“给我媳妇都摔晕过去了,我抬起她头看见她脸时候吓坏了,满脸是血啊,嘴唇都豁了,牙也掉了好几颗,我都看不出来是她了!”

“走走走,咱们赶紧打电话上医院。”清醒后,李先生的妻子就开始不停地抽泣,并不停地喊疼,被就近送往皇姑区中心医院进行治疗,李先生只受了些轻伤,则留在现场寻找涉事单位。

看沥青的颜色应该新铺上不久,但附近没有工地在施工,也没有任何的警示牌,“虽然路面铺上了沥青,但是下面却是空的,没有填平,迟早会有车陷进去。”李先生说,“本来我俩今天是有挺高兴的事,参加我媳妇表弟婚礼。表弟还特意让我媳妇去接亲,我们早早出来,准备和他们会合一起去,喜事没参加上,给我媳妇摔毁容了,她还这么年轻,也不知道以后能不能留下疤,掉那么多牙以后吃饭怎么办?”

## 妻子伤势严重 啥都想不起来了

记者在附近的一家门市调取到了监控视频,看到事发时,路面上由西向东不少电动车行驶,李先生的电动车出现在画面后,车子一颠两个人飞了出去,重重摔在地面上。通过记者的询问得知,这里前几天进行过施工,“大概两三天前地面被挖开过,这几天又填上了,但是具体是什么单位施工,我们不清楚。”知情者称。

由于在现场无法找到责任单位,李先生拨打了110报警,并拨打了12319城建热线,城建热线的工作人员表示已经知道具体地址和详情,会寻找责任单位。随后,记者来到了皇姑区中心医院见到了李先生的妻子。此时她准备做缝合手术,头上缠着绷带,上嘴唇处的豁口比较深,还流着血。面部红肿,无法看出本来的样貌。她显得十分不安,哭泣不止,医生问她事故经过时,她连连摇头说什么都想不起来了。医生表示,摔伤造成她有些脑震荡,可能影响了她的记忆。

## 城建热线帮忙 责任单位已找到

目前,李先生及妻子的治疗费用都由自己垫付,李先生说:“妻子的面部涉及毁容,需要先缝合再美容,可能要花几万块钱。”

11月14日,记者再次联系了李先生,李先生说城建热线已经给他们反馈,找到了施工单位,是皇姑区城市建设管理局市政道路养护管理处。“我妻子现在转到了沈阳市第四人民医院,接下来进行微整形阶段,但是这些钱需要自己先垫付,之后拿着票据跟责任单位协商解决。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 李远 摄影记者 常晟罡

# 老夫妻花2万元购回“治病床垫” 用一年没效果 本报记者出面协调 商家承诺退还货款

购买前,商家广告振振有词:包治各种急慢性疾病,并信誓旦旦承诺:“治不好包退!”可是,沈阳一对古稀夫妻花2万元购买“治病床垫”并使用1年后,啥效果也没有!想退费也不行。气愤之下,古稀夫妻走上维权之路。11月14日,沈阳晚报、沈报融媒记者出面帮助协调下,商家承诺“返钱”。

## “长寿工程”获得老人好感

“我和老伴都是普通的退休职工,2万元对于我们来说,不是一个小数目。”78岁的李大爷告诉记者,他家住皇姑区,老两口经常结伴出外遛弯。一次,正走着的两人被一伙人拦住,发放小广告并邀请他们去收听免费健康讲座。架不住哄劝,他们就去了。

一开始,李大爷和老伴得到了免费的保健品,但对方向他们索要了家庭住址和联系电话。此后,二老在家经常接到“活动通知”,一来二去,这伙自称“全国长寿工程服务站”工作人员与老夫妻变得很熟络。

见时机成熟,工作人员向李大爷推销“治病床垫”,称其不仅能治疗各种疾病,经常使用还能延年益寿,无效果全额退款。

## 花2万元买的是床垫使用权

“即使这样,我也没同意购买。”李大爷告诉

记者,见他不动心,工作人员使出了“撒手锏”:免费使用行不?对方解释,价值26800元的床垫,李大爷只需需付2万元就可以获得使用权,此后每月公司都会返还给李大爷一笔钱,一直到将2万元货款全部返还。

闻讯,李大爷欣喜异常,随即同意。于是,对方将一张双人床大小的“治病床垫”送货上门,老两口每天晚上睡在上面接受“治疗”。

然而,一晃一年多过去了,李大爷和老伴的慢性病未见好转,身体状况也没有改变。

## 记者介入后商家承诺给老人返款

“关键是他们言而无信,之前拍着胸脯承诺‘返钱’,但事实上我没收到返的钱。”李大爷说,据他所知,与他一起购买床垫的老人约有七八位,只有个别老人曾经得到过一部分返钱,包括他在内的绝大多数老人并未得到返钱。

记者随同李大爷赶赴皇姑区长江南街206号,在这家“全国长寿工程服务站”,相关负责人否认了“返钱”一说。但面对李大爷质疑“白条收据”为何不是正规发票时,对方显得很尴尬。

李大爷向皇姑区市场监管部门进行了投诉。昨日,记者从相关部门了解到,经过多方协调,“全国长寿工程服务站”已返还给李大爷6000元,并做出承诺:会尽快将剩余的货款陆续返回。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

# 鞍山市纪委通报4起 破坏营商环境典型问题

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 李远)记者从辽宁省纪检监察网获悉,鞍山市纪委通报4起破坏营商环境典型问题。

1.海城市金融办原主任张波违规从事有偿中介活动、向外来投资企业索要干股等问题。张波受到开除党籍处分。

2.台安县市场监督管理局市场科科长吕景江在调查取证复合肥质量问题过程中乱作为问题。吕景江受到党内警告处分。

3.铁东区环卫处车队长崔胜刚利用职务影响,为他人谋取利益换取好处问题。崔胜刚受到党内严重警告处分。

4.千山区甘泉镇正汤河村原村党支部书记、村委会主任董克艾向驻村企业索要活动经费问题。董克艾受到党内警告处分。